

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


В. Л. Стеценко
« 28 » 2020 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Всеукраїнської громадської
організації «Спортивна студентська
спілка України»


Є. В. Імас
« 24 » 2020 року



ПОГОДЖУЮ

Президент Всеукраїнської
громадської організації
«Всеукраїнська
футбольна асоціація студентів»


І. І. Крулько
« 24 » 2020 року



Регламент № 11
про проведення XV літньої Універсиади України
з футболу (жінки)

I. Цілі та завдання

XV літня Універсіада України з футболу (жінки) (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема футболу, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом та підготовки до V Європейських університетських ігор 2020 року.

II. Строки і місце проведення

Універсіада з футболу (жінки) проводиться в III етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – територіальні змагання областей та м. Києва (далі - території);

IV етап – фінальні змагання.

Терміни проведення Універсіади|:

I-II етапи (далі – відбірковий етап) – вересень 2019 року – квітень 2020 року;

Фінальні змагання – з 04 по 08 травня 2020 року в м. Харків на базі Харківського професійного коледжу спортивного профілю за адресою вул. Помірки, 27.

III. Організація та керівництво проведенням Універсіади

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською футбольною асоціацією студентів (далі ВФАС), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію відбіркових етапів Універсіади покладається, відповідно до компетенції, на ЗВО, ВФАС, відокремлені підрозділи (філії) КФВС МОН, відокремлені підрозділи СССУ, суддівські колегії, затверджені відповідними організаторами. Змагання відбіркового етапу Універсіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення фінальних змагань Універсіади покладається на відокремлені відділення (філії) КФВС МОН, підрозділи СССУ, ВФАС, суддівські колегії, які запропоновані Українською асоціацією футболу та затверджені наказами КФВС МОН.

IV. Види програми (дисциплін)

Види програми (дисциплін), які входять до програми змагань:

1. Командні змагання (жінки);

V. Учасники Універсіади

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО.

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти, диплому або ступеня в ЗВО;

- отримали відповідний диплом або ступінь у 2018-2020 роках.

Вік учасників повинен бути від 17 до 28 років включно (народжені з 1 січня 1992 року по 31 грудня 2003 року).

До фінальних змагань Універсіади допускається від ЗВО по 1 команді.

Максимальний склад команди – 16 осіб (14 спортсменок та 2 тренери).

Студентки, які навчаються у філіях ЗВО, розташованих за межами території, беруть участь у складі збірної команди свого ЗВО.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студенткам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

До складу кожної команди ЗВО можуть бути включені три студентки іншого ЗВО даної території, якщо він не приймає участь в Універсіаді.

VI. Характер змагань Універсіади

Змагання командні, проводяться відповідно до Регламенту № 74 проведення XV літньої Універсіади України від 03.09.2019 (далі – Регламент № 74), цього Регламенту та чинних Правил гри затверджених ІФАВ.

VII. Програма проведення Універсіади

Матчі проводяться згідно з Правилами гри ФІФА 7 на 7 (жінки).

Тривалість матчу складає 2 тайми по 25 хвилин (фінал по 30 хвилин).

Програма проведення фінальних змагань:

04.05.2020 – день приїзду

до 16:00 – реєстрація та мандатна комісія

16:30 – нарада представників команд та жеребкування

05.05.2020 – ігровий день

10:00 – початок змагань

12:00 – церемонія відкриття змагань

06.05.2020 – ігровий день

10:00 – початок змагань

07.05.2020 – день відпочинку

08.05.2020 – ігровий день

10:00 – початок змагань

17:00 – церемонія нагородження.

Остаточна програма змагань буде оголошена на нараді представників команд згідно реєстрації учасників.

Змагання Універсіади проводяться за олімпійською системою (чвертьфінал, півфінал, ігри за 3, 5-8 місця та фінал).

У разі рівного рахунку після закінчення основного часу переможець визначається у серії післяматчевих одинадцятиметрових штрафних ударів без призначення додаткового часу.

Гравець вилучений з поля автоматично пропускає наступну гру. Гравець, який отримав 2 попередження в 2-ох іграх поспіль, пропускає наступну гру.

07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

XIII. Строки, порядок подачі заявок та допуску до участі в Універсіаді

Для допуску до участі в Універсіаді подаються:

Попередні заявки щодо участі у фінальних змаганнях Універсіади згідно з Додатком 3 Регламенту № 74 необхідно подати до 15.04.2020 на електронну адресу sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд ЗВО на участь у фінальних змаганнях Універсіади готуються та подаються ЗВО до 01.05.2020 до ГСК Універсіади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та на електронну пошту sport_vnz@ukr.net. А також дублюються на електронні адреси: ВФАС info-vfas@ukr.net

Допуск команд ЗВО та спортсменів команд ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсіади здійснюється на підставі:

- іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем ЛФД або медичного закладу, підписом керівника та печаткою ЗВО, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, який заявляється, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості;

- паспорта громадянина України (для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні);

- документа від ЗВО, підтверджуючого (одне з двох): реєстрацію особи, як здобувача вищої освіти у ЗВО (студентський квиток) або отримання диплому/ступеня у ЗВО у строки, встановлені даним Регламентом;

- страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

- дозволу на обробку персональних даних.

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО та спортсменів ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсіади лежить на уповноваженому представнику ЗВО.

XIV. Порядок подачі звітів

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Універсіади зазначено у розділі XVI Порядок подачі звітів згідно Додатків 4–6 Регламенту № 74.

Звіт головного судді про проведення фінальних змагань Універсіади та офіційні результати учасників надсилаються до КФВС МОН обласними відділеннями (філіями) КФВС МОН не пізніше 8-ми днів після завершення змагань на електронну адресу sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

XV. Інші умови

Апеляції представників команд приймаються головним суддею фінальних змагань Універсіади протягом 30 хвилин після закінчення матчу.

Цей Регламент є офіційним виданням на змагання.

Додаток 1
до Регламенту проведення
XV літньої Універсиади
України з футболу (жінки)

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Командний залік	16	16	16	48	
2	Командний залік ЗВО				3	3
	Всього:	16	16	16	51	3